



破滅中的新生

1036年七月十四日，一謝十九歲

結束了今天的工作，把明天要補充的藥材和包紮物寫在備忘錄上，一謝拿著自己的長袍外套走出辦公室。原本應該是人來人往的走道，現在只剩稀疏的人來回走著。前些日子發生的震動讓國內各處發生災情，尤其是離熱鬧街道較遠的地區，由於規劃凌亂造成了建築崩塌或損毀等大小狀況，兩神殿都派出不少祭司到外幫忙，留下的人也在神殿內忙得焦頭爛耳，情況跟外頭混亂的樣子差不多。

離開正規祭司的專屬範圍後，一謝走到教受實習生課程的教室門前，沒有立刻要開門，反而站在門外安靜地聽著裡面的動態。

現在是教學結束後的自修時間，理應沒有人所在的教室裡傳出好幾個不同的人聲，從聲音辨別起來是四到五個約十五歲左右的孩子，他們沒有像一般人一樣嘻鬧或討論要去哪裡惡作劇，反而是認真的在研究剛剛課程的筆記。一謝聽到好幾個熟悉的藥草名子，非常肯定今天他們遇到的難題就是釐清藥草。

靠近門，用右手將門開啟，室內的孩子們聽到開門聲音，還沒看清楚是誰站在門口就馬上拿著桌上的紙張和筆一股腦的往門口衝刺，直到將一謝圍繞在圓圈的正中央。

「一謝哥哥，快看這個！」

用著精神奕奕的語調高聲叫喊的是神殿裡與一謝交好的實習生，一頭金色短外翹的捲髮和鼻子上的可愛雀斑令人印象深刻，他那外向活潑的個性給周遭人帶來朝氣，但對一謝來說，有時候難以溝通，甚至是相處上有些不拿手。

拿起對方手上的紙，本以為能為他解答什麼，想不到上面盡是歪曲的線條，沒有一個可以正常讀出的文字。

「嗯...是什麼呢？」

看著無法解讀的線條，一謝臉上滿是無奈，但又不能直說傷害對方，所以掛著詭異的笑容，假裝自己正在幫他解答。

「怎麼樣？」

男孩斗大的雙眼正期待著一謝給他答案，讓一謝肩上出現不少的壓力。正當猶豫該怎麼回答的時候，旁邊安靜的幾名實習生不約而同地開口說：「一定是看不懂你的字啦！」

男孩的字在實習生裡已經是出了名的醜又無法識別，說是畫圖又比畫圖更糟，也許只有字的主人才能分辨出是哪些文字。

「哪會！」男孩嘟起像章魚的嘴巴，臉也紅的跟煮熟的章魚差不多，氣憤的看著一謝，他說：「一謝哥哥看得懂的，對吧！」

上半身往後仰了一些，一謝思考著該如何回應他。

「嗯...」考慮了許久，抓著自己的下巴，一謝緩緩地開口。「至少要讓上司看的懂呢...如果看不懂就沒意義了呢。」

一聽完，男孩抓回自己的紙張，一邊說著藥草名稱一邊用力指著上面的線條，夯不唧噥有十幾種，有點線條還重複相疊，也難怪一謝無法分辨出來。男孩解釋到一半，身旁的實習生們陸續靠近並搭著他的肩膀，比起嘲笑，鼓勵和激勵的話語更多，更不用說他們正在打的歪主意。一謝隨意拉了一張椅子出來坐著，看著討論正熱烈的孩子，臉上掛著的笑容逐漸燦爛，好像沒有什麼煩心的事情一般輕鬆。

就當這情境維持了幾分鐘，從外頭靠近的腳步聲傳到教室內，第一個聽到的一謝立刻從椅子上站了起來，望著門口出現的身影，心中浮出不好的感覺。

「發生什麼事了？」

出口的一瞬間，剛剛吵鬧的實習生們立即閉上嘴巴，幾對純真的眼睛跟著一謝往門的方向緊盯著，氣氛由剛才的溫馨有趣降到絕對的冰冷。

「呼、呼...」喘著氣的是正規的祭司，他的職責是在神殿裡負責傳達各訊息給特定的祭司，因此一謝看到他時都有些緊張。「王，被偷襲了...！」

就算平時看不到王，在場的人也知道這句話的含意。

有武裝祭司的守衛，在後面王宮中的王不可能輕易地被人偷襲，甚至不應該有閒雜人等踏入那個區域，如今不該發生的事情發生了，這顯示著現在武裝祭司的人力不足到讓防護網出現了漏洞，不管從哪種面向來看都是嚴重的問題。

一謝抓起一旁擱著的長袍，快速的套到身上去後，踏步到傳令者的面前。

「一謝哥哥！要不要幫忙？」

金髮的男孩在一謝要踏出門前趕緊開口詢問，一謝回過頭去，看著站在那裡擔心的實習生們，輕輕的給予微笑，然後將頭轉回，用最大最快的腳程離開教室。



「你們留在這裡，有什麼異狀記得發訊息...！」

這是一謝遠離教室前留下的一句話，他希望實習生們待在人煙稀少的教室裡能夠平安。

* * *

聽完會議回到辦公室的一謝手裡多了三份新文件，他坐下來重新檢視。最上面一份是剛剛才調查完的刺客資料，行事的是舊王派的人，一謝完全不清楚以前發生過什麼事情，但隱約想起去年年底和艾娃初次相遇時的狀況。

「那時候也是...他被追殺呢...」

對這種事情不了解的他，從旁邊拿出一張白紙，在上頭筆記下自己要另外翻閱的資料大綱。

將第一份資料放置在一旁，看起第二份，這是有關於王要成立的專屬部隊——禁衛軍——的相關資訊，他們的工作內容與轄區，有些和武裝祭司必須搭配合作，有些則是互不相干。因為不是立即要處理的事情，所以只記下有這麼一個部隊後就將文件疊在剛剛看過的資料上。

拿起最後一份，那是最近廣為流傳的死去的軍國女王的謠言，一謝看到文件開頭時還有點納悶。不管是女王的外型或傳聞或是幽靈的樣貌，他沒有一個是知道的，唯一在會議上理解的就是很多人看到了幽魂而精神不振，並在身邊出現了一個黑色淚滴水晶。

「感覺...這不太好查呢...」

王下令要查清女王幽魂的事，但一謝盯著資料，怎麼樣就是想不出要怎麼才能遇到幽靈並且抓起來，最重要的是，他連女王長什麼樣子也不知道，這樣不注意，自己可能就是暈倒的那個人。他抓了抓頭，把女王資料四個大字也寫在紙上，國內可能找不到相關的書籍，所以他決定到處詢問，問已經遇上的人或許就能有些端倪。

把寫了兩條重要事項的紙張跟備忘錄放在一塊，一謝再一次離開座位和辦公室，他往實習生教室的方向走去。

